
Pracovní list: Obyvatelstvo Evropy 

 
1) Ve slepé mapě Evropy vyznač červeně oblasti s vysokou hustotou zalidnění a 

modře oblasti s nízkou hustotou zalidnění. Uveď některé důvody řídkého a 

hustého zalidnění v Evropě. 

Na konci pracovního listu je mapa s hustotou zalidnění Evropy. 
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2) Spoj šipkami jazyky evropských národů se správnou jazykovou skupinou: 
 

Italština     Germánské jazyky 
 

Chorvatština 
 

Maďarština    Románské jazyky 
 

Litevština 
 

Švédština     Slovanské jazyky 
 

Bulharština 
 

Čeština     Ugrofinské jazyky 
 

Rumunština 
 

Estonština     Baltské jazyky 

 

3) Poznej uvedený jazyk a uveď správnou legendu: 
 

Slovanský jazyk Germánský jazyk Románský jazyk 

 

 bitte - danke  please – thank you  prosím ťa-ďakujem 

   

 proszę -dzięnkuję  por favor - grazias  s`il vous plait  - merci 

   

 

4) Z následujícího grafu vyčti tyto informace: 

 
a) Která z uvedených zemí vykazuje nejvyšší přirozený úbytek? __________________ . 

b) Které dvě země mají výrazně vyšší migrační přírůstek než přirozený přírůstek? 

____________________________________________________________________ . 

c) Které dvě země mají nejvyšší přirozený přírůstek? ___________________________ . 

d) Vykazuje ČR přirozený přírůstek nebo úbytek? ______________________________ . 

e) Která z nejvyspělejších zemí Evropy vykazuje přirozený úbytek? _______________ . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S G R 



Hustota zalidnění Evropy 


